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 ОДНОКЛАSSНИК 
                   Інформаційний вісник   №9                                                                          

Немовицької  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 

                                                                              Травень 2017  

Вітаємо нового президента школи ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

18 травня – День вишиванки. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сьогодні в номері : 

 День Пам’яті та Примирення. 

 Агітбригада ЮІР “Інспектор”. 

 Вибори президента школи. 

 День вишиванки. 

 Свято “Прощавай початкова, 

школа”. 

 Свято останнього дзвінка. 

 Випускний бал. 

 Результати рейтингу вихованості 

класів на уроках. 
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                                                                                День Пам’яті та Примирення. 
 Щорічно і  традиційно   

педагогічний  та  учнівський  колективи  відзначають  найважливіші  і  зворушливі  

травневі  свята: День Пам’яті  та Примирення та День Перемоги у Другій світовій війні.  

Це  воістину  всенародне  життєстверджуюче свято,  завжди  хвилююче  і  урочисте,  свято 

всієї  шкільної  родини. 

 Ніколи не будуть забуті 

імена тих, хто в тяжкий для країни час здійснив неповторні подвиги, хто не шкодував 

життя, заради щастя нинішніх поколінь. 
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Агітбригада ЮІР “Інспектор”. 

Вітаємо шкільну агітбригаду “Інспектор”, які продемонстрували свої знання 

по правилах дорожнього руху на обласному етапі і зайняли ІІІ місце . 
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Вибори президента школи. 

У травні у нашій школі відбулися вибори президента школи. Кандидатами в 

президенти були : учениця 8 – А класу Маркова Катерина, учень 8 – А класу 

Мичка Вадим, учениця 8 – Б класу Пецькова Дар’я та учениця 9 – А класу 

Панчук Вікторія. Протягом тижня учні мали змогу ознайомитись із 

програмами кандидатів і зробити свій вибір. Право голосу мали учні 7 – 11 

класів. Із усіх 187 учнів проголосували 126. В результаті президентом школи, 

із найбільшою кількістю голосів 47, стає Пецькова Дар’я, учениця 8 – Б 

класу.  

Вітаємо нового президента Немовицької школи ! 
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День вишиванки 

 

 

 
Всесвітній День вишиванки відзначається щороку у третій четвер травня.  
Вперше День вишиванки запропонувала відзначати одна зі студенток факультету історії 

Чернівецького національного університету у 2006 році. Її надихнув знайомий, який 

постійно носив вишиванку. Того року у вишиванки вдяглися кілька студентів та 

викладачів Чернівецького університету, тепер це свято набуло міжнародних масштабів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://24tv.ua/yak_nosili_ukrayintsi_vishivanki_u_davninu_osoblivosti_ta_povirya_n687520
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Свято “Прощавай початкова, школа”. 

Як одна прекрасна мить пролетіли чотири роки навчання у початковій школі. 

Як підсумок, уже традиційно кожного року у школі проходить свято 

“Прощавай, початкова школа”. Усі дітки школи шикуються на лінійку, на 

свято четвертокласників. Де учні згадують свої чотири роки навчання у класі, 

дякують вчителям, працівникам, отримують дипломи про закінчення 

початкової школи. Це свято завжди веселе, чудове та трішки сумне. Адже 

учні переходять до п’ятого класу, де на них чекає багато нових, цікавих 

вражень та захоплень. 
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Свято останнього дзвінка. 

 

На свято останнього дзвоника вулицями села поспішають святково вбрані 

учні, їх батьки і вчителі. Попереду у школярів довгоочікуванні літні 

канікули, у педагогів – відпустки, а у випускників новий етап – перша 

сходинка у самостійне життя. 
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Випускний бал. 

 

24 червня  у затишному будинку культури зібралося дуже багато людей: 

учнів школи, вчителів, батьків і рідних школярів, а також  чимало гостей. 

Святково прикрашена сцена, адже подія  незвичайна – хвилюючий та  

довгожданий  випускний . Цей день для них, цьогорічних випускників 

Немовицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,  стає  часом з якого 

розпочався відлік   їх дорослого життя. До цього на протязі 11 років було все 

зрозуміле і звичне: і школа, що стала  майже рідною домівкою, і  друзі-

однокласники, і порадники-вчителі, а попереду незвідані далі дорослого, 

самостійного життя. 

І ось на сцену виходять  випускники 2017 року. Їх не впізнати в чарівних 

сукнях та елегантних костюмах. Вони такі гарні і водночас підкреслено вже 

дорослі. Радість, гордість  і  одночасно сум  на обличчях та в очах батьків 

випускників, від того, що їх  діти вже виросли,  що їм  належить іти у світ 

широкий від батьківських порогів. 

 А сценарій  святкового заходу продовжується. Випускникам, директор 

школи – Оксана Григорівна Зубчинська, вручає атестати про отримання 

середньої освіти. А далі лунають щирі, теплі слова вдячності та побажань  від 

випускників школи, педагогів, батьків. Випускників  та всіх присутніх 

привітав із такою урочистою подією Немовицький сільський  голова Віктор 

Макарович Савчин, який побажав випускникам щасливої долі та мирного 

неба.  Лунає спів чарівних пісень, звучать вірші, у ритмах вальсу випускники, 

їх батьки… 

Шкільне свято було наповнено атмосферою тепла людських стосунків та 

 позитивних емоцій. 
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Результати рейтингу вихованості класів на  уроках. 

Протягом року учні класів ведуть рейтинг вихованості учнів на 

уроках. За підрахунками, за цей навчальний рік, І місце у 

рейтингу вихованості отримують учні 5 – Б класу. Крім того 

вони отримують перехідну сову мудрості. 

 
 

  

 

 Результати рейтингу 
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